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معًا سنجتاز الأمر
[bookmark: _heading=h.el7uecisq4nu]في الثاني من مارس، أعرب العمدة Brandon M. Scott، والسيناتور Bill Ferguson، ورئيس إدارة مكافحة الحرائق Wallace، وعضو المجلس Odette Ramos، وعضو المجلس Zeke Cohen، جنبًا إلى جنب مع العديد من شركاء مكتب العمدة لشؤون المهاجرين (MIMA)، عن احترامهم وتقديم الدعم للعائلات التي تأثرت بحريق المنزل المأساوي في بالتيمور. من أجل ضمان حصول هذه العائلات على المعلومات والموارد المتعلقة بالسلامة من الحرائق، تعاون MIMA مع العديد من الشركاء، بما في ذلك جمعية التضامن لأمريكا الوسطى (CASA)، وكنيسة Breath of God اللوثرية، وComite Latino de Baltimore، والصليب الأحمر، وإدارة مكافحة الحرائق بمدينة بالتيمور لفحص 3400 مبنى من شارع East Lombard والأحياء المحيطة بها. وجاءت هذه المبادرة لضمان تركيب أجهزة إنذار للحرائق، بما يضمن سلامة العائلات والآخرين داخل الحي. 
[bookmark: _heading=h.jirqa2sjzf01]
لدى إدارة مكافحة الحرائق بمدينة بالتيمور العديد من الموارد عبر الإنترنت حول السلامة من الحرائق وكيفية الاستعداد والاطلاع والبقاء آمنًا. إذا كنت مقيمًا في مدينة بالتيمور، فأرسل طلبًا إلى الرقم 311 إذا كنت ترغب في أن تقوم إدارة مكافحة الحرائق بمدينة بالتيمور بتركيب جهاز إنذار للحرائق مجاني في منزلك. وفي محاولة لإعلام المجتمعات في جميع أنحاء أمريكا للحد من مخاطر الحرائق، توفر إدارة مكافحة الحرائق الأمريكية أيضًا موارد إضافية للسلامة والوقاية من الحرائق.
[bookmark: _heading=h.bt84es2m9o51]
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]شهر تاريخ المرأة
"وراء كل امرأة عظيمة امرأة عظيمة أخرى." - غير معروف

موضوع شهر تاريخ المرأة لهذا العام هو "النساء اللاتي يدافعن عن المساواة والتنوع والشمول". نحتفل كل عام بشهر تاريخ المرأة واليوم العالمي للمرأة للاعتراف بإنجازات المرأة في مجتمعنا وفي جميع أنحاء العالم. هذا العام، يقوم العمدة Brandon Scott بإنشاء مساحة آمنة للشابات لرؤيتهن وسماع صوتهن كجزء من الاحتفالات بشهر تاريخ المرأة. ستضم الفعالية الذي تم بيع تذاكرها بالكامل لجنة من المتحدثين الخبراء في مجالات تخصصهم ولديهم ثروة من المعرفة لمشاركتها كمؤثرين.


[bookmark: _heading=h.bhra49pbv8g0]عيد الفصح السعيد في شهر مارس
عيد الفصح، أقدس يوم في السنة بالنسبة للمسيحيين، على الأبواب في يوم 31 مارس. وهو يوم يحمل أهمية كبيرة للعقيدة المسيحية ويحتفل به الملايين في جميع أنحاء العالم بحماس كبير. إنها مناسبة للتأمل في معنى الحياة ورسالة الأمل التي يمثلها عيد الفصح. لقد أصبحت عمليات صيد البيض وصور الأرانب جزءًا من تقاليد عيد الفصح وهي وسيلة ممتعة لإشراك جميع أفراد الأسرة في احتفالات هذا العام. سجل للاحتفال مع أحبائك هذا العام في متحف بالتيمور وأوهايو (B&O) لصيد بيض عيد الفصح.

[bookmark: _heading=h.76nc5777jxtm]رمضان مبارك - رمضان كريم
رمضان هو الشهر التقويمي التاسع للمسلمين. يتم الاحتفال كل عام - بعد رؤية القمر - بعام آخر من التأمل والصيام. فرمضان هو الشهر الذي نزل فيه الكتاب المقدس للمسلمين، والعديد من المسلمين يصومون وينعكس الصيام داخليًا في أعمالهم وكيفية مساعدة المجتمع. من شروق الشمس إلى غروبها، يمتنع المسلمون عن الأكل والشرب للتضامن مع من هم دونهم. أثناء الصيام، يتم تشجيع العمل التطوعي وزيادة وعي الفرد بالعقيدة بشدة. ستستضيف مكتبة Enoch Pratt المجانية هذا العام إفطارًا رمضانيًا مجتمعيًا مع مطعم Mera Kitchen Collective:

· يوم 21 مارس من الساعة 6:30 مساءً إلى الساعة 8:00 مساءً
· التسجيل مطلوب.

[bookmark: _heading=h.s9b6pd2fspd2]


تحديثات من مكتبنا
قمة بالتيمور الحادية عشرة للهجرة 
استعدوا لقمة بالتيمور الحادية عشرة للهجرة! تلق مكتب MIMA العديد من المقترحات، ونحن نعمل جاهدين لمراجعة جميع المرشحين. سيتم فتح التسجيل هذا الشهر في 22 مارس للفعالية المقرر عقدها في 31 مايو. لن ترغب في تفويت هذه الفرصة للتعلم والتواصل والتفاعل مع زملائك المتخصصين في مجال الهجرة. ترقبوا إعلانات التسجيل على صفحاتنا على Instagram وFacebook. 

[bookmark: _heading=h.r0ma40ei2h14]
[bookmark: _heading=h.knhpvn2pinh1]برنامج التدريب الأكاديمي - التدريب الصيفي
يوفر برنامج التدريب الأكاديمي (ACIP) فرصة فريدة للمشاركين لاكتساب الخبرة المهنية، وبناء المهارات من خلال التطبيق العملي، والحصول على الساعات المعتمدة التعليمية لتطبيقها في عامهم الأخير/قبل الأخير في مؤسساتهم الأكاديمية. سيعمل المتدربون على مشاريع تركز على التأثير الاجتماعي، والهدف الأساسي من التدريب هو منح المهنيين الشباب المهتمين بالخدمة العامة فرصة لتوسيع شبكاتهم والتعرف على الوظائف في الحكومة المحلية. وهو عبارة عن تدريب مدته 12 أسبوعًا بدون أجر يوفر للطلاب الحاليين والخريجين الجدد فرصة للعمل مباشرة مع مكتب العمدة لشؤون المهاجرين والحصول على ساعات معتمدة أكاديمية لمؤسستهم الأكاديمية. الصيف: يونيو-أغسطس (الموعد النهائي لتقديم الطلبات: العاشر من أبريل)
قانون توفير الرعاية - مشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 705
يسمح قانون توفير الرعاية لمشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 705 للمقيمين غير المؤمن عليهم في ولاية ماريلاند من شراء التأمين الصحي من خلال برنامج تبادل الاستحقاقات الصحية في ولاية ماريلاند (Maryland Health Benefit Exchange). في الوقت الحالي، تواجه العائلات والأفراد المهاجرين عقبات كبيرة في الحصول على الرعاية الصحية. يمثل مشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 705 خطوة مهمة نحو ضمان الوصول العادل إلى الرعاية الصحية لجميع سكان ماريلاند. قدمت إدارة Scott شهادة مكتوبة لدعم قانون توفير الرعاية لمشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 705. ابق على اطلاع بشأن مسار الجمعية العامة لولاية ماريلاند للموافقة على مشروع قانون مجلس الشيوخ رقم 705.  ادعم مشروع قانون توفير الرعاية!
[bookmark: _heading=h.hgg5s1v4ew9z]تحديثات عن فيروس كورونا (Covid-19)
[bookmark: _heading=h.gs9123x2tqka]التهديد المتغير لفيروس كورونا
[bookmark: _heading=h.t7dqimbxjbm4]لقد تغير تأثير SARS-CoV-2، الفيروس الذي يسبب فيروس كورونا، بشكل كبير منذ عام 2020. على الرغم من أن فيروس كورونا لا يزال شائعًا، إلا أنه بالمقارنة مع عام 2020، فإن العدوى الفردية أقل احتمالية أن تؤدي إلى مرض شديد بالنسبة لمعظم الناس في الولايات المتحدة. يشكل فيروس كورونا أعلى المخاطر على كبار السن والرضع والأشخاص الذين يعانون من حالات طبية موجودة مسبقًا، وهناك طرق متعددة يمكن للأشخاص والمجتمعات من خلالها المساعدة في تقليل خطر الإصابة بالعدوى. مكان إجراء اختبار فيروس كورونا في بالتيمور.

[bookmark: _heading=h.4d34og8]خدمات المدينة
مدينة بالتيمور 1-1-3 
يربط 311 مواطني بالتيمور والشركات والزوار بمجموعة واسعة من خدمات المدينة وبرامجها ومعلوماتها. إما عن طريق مكالمة هاتفية مباشرة بمساعدة الوكيل أو من خلال البوابة الإلكترونية أو بوابة الهاتف المحمول للخدمة الذاتية، يتيح 311 للعملاء الإبلاغ عن مشكلة وطلب خدمة والتحقق من حالة طلب الخدمة المقدم مسبقًا لطلب تركيب جهاز إنذار حريق، والحصول على معلومات بخصوص برامج أو فعاليات المدينة. سيكون 1-1-3 هذا الشهر متاحًا أيضًا باللغة الإسبانية ولغات أخرى ستكون متاحة في المستقبل.

[bookmark: _heading=h.6ii2ouhkwkww]مكتب تحصيل الإيرادات
[bookmark: _heading=h.aw37pq8nwenm]هل تبحث عن طريقة أسهل للدفع مقابل مخالفات الإشارة الحمراء والاستشهاد المدني وإشارة السرعة وفواتير المياه المقننة؟ تقدم مدينة بالتيمور الآن للعملاء القدرة على الدفع عبر الإنترنت عن طريق بطاقة الائتمان أو حساب جاري شخصي/تجاري. تتوفر إمكانية الدفع عبر الإنترنت 24 ساعة في اليوم، 7 أيام في الأسبوع. تجنب الانتظار في الطوابير وادفع عبر الإنترنت!   











التحالف الأمريكي الجديد في بالتيمور لفرص الوصول - المضي قدمًا بالموارد
التحالف الأمريكي الجديد في بالتيمور لفرص الوصول (BNAAC) هو مجموعة من المنظمات المجتمعية (جمعية التضامن لأمريكا الوسطى (CASA)، مركز Esperanza، مجلس تنمية المجتمع في الجنوب الشرقي (Southeast CDC)، منظمة Global Refuge، بقيادة مكتب MIMA، الذين يقدمون استكشافًا للاستحقاقات العامة للعائلات الأمريكية الجديدة. يمكن للعملاء المؤهلين الحصول على المساعدة في التقدم بطلب للحصول على الاستحقاقات العامة، بما في ذلك تغطية الرعاية الصحية، وبرنامج المساعدة الغذائية التكميلية (SNAP)، وبرنامج النساء والرضع والأطفال (WIC)، والمساعدة النقدية (TCA)، ورعاية الأطفال، والمياه للجميع، والمزيد. منذ أن قام برنامج BNAAC بتسجيل 577 عميلاً من 23 رمزًا بريديًا مختلفًا لمدينة بالتيمور. ساعد مستكشفو الاستحقاقات في ملء 1340 طلب للاستحقاقات العامة. يوفر البرنامج حاليًا الدعم لاستكشاف الاستحقاقات بأكثر من 13 لغة.
· تستقبل منظمة Global Refuge الآن العملاء!
· يمكن للعملاء المهتمين الاتصال أو إرسال رسالة نصية أو إرسال رسالة عبر WhatsApp على الرقم 0472-365-443
· لمزيد من المعلومات حول البرنامج والأهلية والاطلاع على النشرات الإعلانية المترجمة، قم بزيارة موقعنا الإلكتروني.
· لإحالة عميل إلى البرنامج استخدم النموذج التالي.
[bookmark: _heading=h.17dp8vu]ما الجديد هذا الشهر؟
وزارة الإسكان وتنمية المجتمع بولاية ماريلاند
تعمل وزارة الإسكان وتنمية المجتمع بولاية ماريلاند (MDHCD) على تعزيز ملكية المنازل والحفاظ عليها من خلال مبادرات تنمية المجتمع لمواجهة تحديات ولاية ماريلاند المتنامية. ومن خلال برنامج الرهن العقاري في ماريلاند، قامت الوزارة بتمكين الآلاف من عائلات ماريلاند لتحقيق الحلم الأمريكي بملكية المنازل. لمعرفة المزيد من المعلومات حول البرنامج وحلول التمويل التي تساعد العائلات والمجتمعات والشركات.


مركز Lyric Baltimore التعليمي
انتبهوا أيها الطلاب! يستضيف مركز Lyric Baltimore مسابقة Dream Big لعام 2024 لطلاب الصفوف من الخامس إلى الثاني عشر في مدينة ومقاطعة بالتيمور. أرسل مقالتك للحصول على فرصة لعرض أعمالك على مسرح Lyric التاريخي والفوز بجوائز، بما في ذلك جهاز لاب توب. سيتم أيضًا عرض الفائزين على قناة WBAL التليفزيونية في التاسع عشر من يونيو. لا تنتظر، أرسل مقالتك اليوم!

منظمة City of Refuge - فرصة عمل لمساعد تنمية القوى العاملة
هل أنت متحمس لمساعدة العائلات والأفراد على الخروج من الأزمة؟ إذا كان الأمر كذلك، فسوف تكون متحمسًا لمعرفة أن منظمة The City of Refuge تقوم بالتوظيف! باعتبارك عضوًا في فريقنا، ستلعب دورًا حيويًا في إحداث تأثير إيجابي على حياة المحتاجين. لا تفوت هذه الفرصة المذهلة - أرسل سيرتك الذاتية وخطاب تقديمي إلى Malewis@cityofrefugebaltimore.org اليوم! تخرج العائلات والأفراد من الأزمة. إنهم يتطلعون للتوظيف، وإذا كنت مهتمًا بالتوظيف، فيرجى إرسال جميع السِيَر الذاتية إلى:
 Malewis@cityofrefugebaltimore.org

[bookmark: _heading=h.3rdcrjn]







فرص المنح/المنح الدراسية
مؤسسة William & Lanaea Featherstone
تقوم مؤسسة William & Lanaea C. Featherstone بتمكين طلاب الجيل الأول من تحقيق التعليم العالي ومعالجة البطالة من خلال برامج القوى العاملة المبتكرة.

برنامج فريق Baltimore Ravens للمنح الدراسية
سيتم اختيار باحث واحد على الأقل من كل مجال من المجالات التالية: مدينة بالتيمور والمقاطعات المحيطة بها. أنشأ فريق Baltimore Ravens برنامج المنح الدراسية هذا لتمكين الشباب المحليين من مواصلة تعليمهم على المستوى الجامعي. يتمتع الفريق بتاريخ طويل في خدمة المجتمعات المحلية، وسيدعم هذا الصندوق أولئك الذين يفعلون الشيء نفسه. بالإضافة إلى ذلك، تعتمد هذه المنحة المتجددة على الحاجة المالية والتحصيل الأكاديمي.

[bookmark: _heading=h.lbh89x70rciz]برنامج مُعلمي Sherman - جامعة ماريلاند، مقاطعة بالتيمور (UMBC)
يدعم برنامج مُعلمي Sherman المتعلمين ليصبحوا معلمين مستجيبين ثقافيًا ورحيمين من خلال التعاون مع أعضاء هيئة التدريس بجامعة UMBC والمدارس المحلية. ومن خلال الشراكات المدرسية، يسهل البرنامج تجارب التعلم الأصيلة للباحثين مع تعزيز إنجازات الطلاب ومشاركتهم، لا سيما في تخصصات العلوم والتكنولوجيا والهندسة والرياضيات (STEM). يوفر البرنامج التدريب الأكاديمي والمهني لمساعدة العلماء على أن يصبحوا معلمين ذوي جودة عالية للمدارس الحضرية. يستعد الباحثون في مرحلة الطفولة المبكرة والتعليم الابتدائي ليكونوا خبراء في تدريس ودمج مجالات مواضيع STEM، بينما يصبح المرشحون الفرعيون خبراء في تدريس تخصصاتهم.

[bookmark: _heading=h.xs2i9ub4qsf1]اتحاد منحة ماريلاند الفضائية - الإدارة الوطنية للملاحة الجوية والفضاء (NASA)
أحد أهداف اتحاد منحة ماريلاند الفضائية (MDSGC) هو دعم الطلاب الذين يحضرون أو يخططون لحضور مؤسسة تابعة، والذين يحتاجون إلى دعم مالي، والذين يرغبون في متابعة الدراسات في الرياضيات أو العلوم أو الهندسة أو التكنولوجيا، التي تتعلق بالفضاء أو قد تؤدي إلى مهنة ذات صلة بوكالة ناسا. لا يزال بإمكان الطلاب تقديم طلبات خارج الدورة للنظر فيها إذا أصبح التمويل متاحًا. يجب أن يكون المتقدمون مواطنين أمريكيين مسجلين كطلاب بدوام كامل في إحدى الجامعات التابعة لاتحاد MDSGC، بما في ذلك:
· جامعة جونز هوبكنز (Johns Hopkins University)
· جامعة ولاية مورغان (Morgan State University)
· جامعة توسون (Towson University)
· جامعة ماريلاند كوليدج بارك (University of Maryland College Park)
· جامعة ماريلاند مقاطعة بالتيمور (University of Maryland Baltimore County)
· جامعة ماريلاند إيسترن شور (University of Maryland Eastern Shore)
· جامعة الكابيتول التكنولوجية (Capitol Technology University)
· كلية هاجرستاون المجتمعية (Hagerstown Community College).

منحة Community College Promise الدراسية - Maryland.Gov
منحة Maryland Community College Promise هي منحة دراسية حتى آخر فلس (Last-dollar) متاحة للعام الدراسي 2025-2024​ للطلاب الذين يسجلون في كلية ماريلاند المجتمعية. يمكن للطلاب المؤهلين الحصول على ما يصل إلى 5,000 دولار لتغطية أي رسوم دراسية متبقية ونفقات الرسوم الإلزامية بعد تطبيق المساعدات المالية الفيدرالية أو الحكومية.

[bookmark: _heading=h.lnxbz9]الفعاليات
صناديق المواد الغذائية الطازجة - إدارة الترفيه والمتنزهات بمدينة بالتيمور
لا تفوت فرصة الحصول على صناديق المواد الغذائية الطازجة مجانًا كل يوم خميس من الساعة 12 ظهراً حتى 4 عصراً! تدعوك إدارة الترفيه والمتنزهات بمدينة بالتيمور (BCRP) أنت وأصدقاؤك إلى مزرعة Plantation Park Heights Urban Farm، التي تقع في
3811 Park Heights Ave. هذه الفعالية مفتوحة للجميع. قم بتمييز التقويمات الخاصة بك وتأكد من مراجعة تقويم الفعاليات لمعرفة فعاليات الأغذية الطازجة القادمة من BCRP!






معسكر عطلة الربيع - إدارة الترفيه والمتنزهات بمدينة بالتيمور 
هل تبحث عن طريقة مثيرة وبأسعار معقولة لإبقاء أطفالك مشغولين خلال عطلة الربيع؟ في الفترة من 25 إلى 28 مارس، تستضيف BCRP معسكرات من الساعة 8:30 صباحًا حتى 5:30 مساءً في مراكز الترفيه المختلفة في جميع أنحاء المدينة. لا تفوت هذه الفرصة لإبقاء أطفالك منشغلين ونشطين ويستمتعون. أوقات المعسكر تكون من الساعة 8:30 صباحًا حتى 5:30 مساءً ويتم استضافته في مراكز الترفيه في جميع أنحاء المدينة. سجل لتأمين مكان طفلك. 

فعالية يوم قوة المال 2024 - حملة إنشاء الأصول والمدخرات والأمل (CASH)
تقدم حملة CASH غير الربحية في ولاية ماريلاند فعالية يوم قوة المال (Money Power Day) لعام 2024، وهي عبارة عن أكبر معرض مجاني للكفاءة المالية في المنطقة. هناك أنشطة مصممة لإلهام الأشخاص من جميع الأعمار وإعلامهم بكيفية تحسين قدراتهم المالية. كما أنها أكبر معرض مجاني للكفاءة المالية في المنطقة وتتضمن أنشطة متنوعة تهدف إلى الإلهام والتثقيف.


[bookmark: _heading=h.oklozq5f8vsa]فعالية Read to Reef Crafternoons: معسكر قنديل البحر الأسبوعي (Weekly Jellyfish Jamboree)! - مكتبة Enoch Pratt فرع شارع Orleans
· الثلاثاء 26 مارس - حوض قنديل البحر الصغير: قم بتخصيص حوض قنديل البحر الصغير الخاص بك عن طريق ملء وعاء بلاستيكي بالماء واختيار ملحقات حوض السمك وأوراق الشجر المزيفة ونماذج قنديل البحر والتمائم المائية الأخرى للعيش بداخلها!

الأحداث الوطنية
ندوة عبر الإنترنت مشتركة لوزارة الأمن الداخلي مع إدارة خدمات المواطنة والهجرة الأمريكية (USCIS) حول قاعدة الرسوم الجديدة
يعقد مكتب أمين التظلمات لخدمات المواطنة والهجرة (CIS Ombudsman) ندوة مشتركة عبر الإنترنت مع إدارة خدمات المواطنة والهجرة الأمريكية (USCIS) بشأن القاعدة النهائية لتحديث بعض رسوم الهجرة والتجنس. أعلنت إدارة خدمات المواطنة والهجرة الأمريكية عن قاعدة رسوم جديدة تكون سارية اعتبارًا من 1 أبريل 2024. راجع كيف يمكن أن يؤثر ذلك على هجرتك. ستتناول هذه الندوة عبر الويب موضوعات تشمل:
· الرسوم الجديدة والمحدثة والإعفاءات من الرسوم
· إصدارات النماذج الجديدة والمواعيد النهائية وفترات السماح
· رسوم برنامج اللجوء لبعض مقدمي طلبات الحصول على تأشيرة المهاجرين وغير المهاجرين على أساس العمل
· خيارات رسوم مخفضة لمقدمي طلبات التجنس والأشخاص الذين يقدمون طلباتهم عبر الإنترنت
· التغييرات في نماذج التبني الدولية


 
[bookmark: _heading=h.44sinio]فرص التوظيف

محلل سياسات، مسؤول عمليات 2، مكتب الإنصاف والحقوق المدنية

مساعد مجتمع موظفي الفعاليات، مدينة بالتيمور للترفيه والمتنزهات

مسؤول المطالبات الطبية 2، وزارة الصحة

وظائف متنوعة، جامعة Johns Hopkins Medicine

مدير حسابات العملاء، وزارة الأشغال العامة

مساعد خدمات الطوارئ، مكتب العمدة لخدمات المشردين 

متخصص الدعم المباشر، شركة Gallagher Services 

مدرب كرة السلة، معهد القيادة الإسلامية بالولايات المتحدة الأمريكية

مدرس (المنطقة الشرقية)، ولاية ماريلاند

مستشار الإسكان، مؤسسة تنمية المجتمع في الجنوب الشرقي

مساعد مكتب الاستقبال، منظمة الإغاثة العالمية 

منسق تعليم في برنامج Head Start، الجمعيات الخيرية الكاثوليكية 

مساعد خاص لمفوض الصحة، أخصائي خدمات المنح 3 - وزارة الصحة

مشرف مرسل الراديو، وزارة الأشغال العامة

مدير المشاركة المجتمعية، منظمة Just Neighbors



هل تريد البقاء على اطلاع بأحدث المعلومات والموارد لمجتمعات المهاجرين واللاجئين لدينا؟

قم بمتابعة مكتب MIMA على Facebook وInstagram!

للتسجيل للحصول على تحديثنا الشهري عبر البريد الإلكتروني أو لاقتراح إعلانات لإدراجها، يرجى إرسال هذا النموذج.
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