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[bookmark: _heading=h.uwi2ambb6cni]Ensemble, Nous Guérirons
[bookmark: _heading=h.el7uecisq4nu]Le 2 mars, le maire Brandon M. Scott, le sénateur Bill Ferguson, le chef des pompiers Wallace, la conseillère municipale Odette Ramos et le conseiller municipal Zeke Cohen, ainsi que de nombreux partenaires du MIMA, ont rendu hommage et apporté leur soutien aux familles touchées par l'incendie tragique d'une maison à Baltimore. Afin de s'assurer que ces familles ont accès aux informations et aux ressources sur la sécurité incendie, le MIMA a collaboré avec plusieurs partenaires, notamment CASA, l’Église luthérienne Breath of God, le Comite Latino de Baltimore, la Croix Rouge et le service d'incendie de la ville de Baltimore pour faire du porte-à-porte dans le bloc 3400 de la rue East Lombard et dans les quartiers environnants. Cette initiative a été entreprise pour garantir l'installation d'alarmes anti-incendie, afin d'assurer la sécurité des familles et des autres habitants du quartier. 
[bookmark: _heading=h.jirqa2sjzf01]
Le service d'incendie de la ville de Baltimore propose de nombreuses ressources en ligne sur la sécurité incendie et sur la manière de se préparer, de s'informer et de se protéger. Si vous êtes résident de la ville de Baltimore, soumettez une demande au 311 si vous souhaitez que le service d'incendie de la ville de Baltimore installe une alarme incendie gratuite à votre domicile. Dans un effort pour informer les communautés à travers l'Amérique afin de réduire le risque d'incendie, l'administration américaine des incendies fournit également des ressources supplémentaires pour la sécurité et la prévention des incendies. 
[bookmark: _heading=h.bt84es2m9o51]
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Mois de l'histoire des femmes
"Derrière chaque grande femme… se trouve une autre grande femme." – inconnu

Le thème du Mois de l'histoire des femmes de cette année est "Les femmes qui défendent l'équité, la diversité et l'inclusion". Chaque année, nous célébrons le Mois de l'histoire des femmes et la Journée internationale de la femme afin de reconnaître les réalisations des femmes dans notre société et dans le monde entier. Cette année, le maire Brandon Scott crée un espace sûr pour que les jeunes femmes puissent être vues et entendues dans le cadre des célébrations du Mois de l'histoire des femmes. L'événement, qui se déroulera à guichets fermés, mettra en vedette un groupe d'orateurs experts dans leurs domaines respectifs et qui ont une mine de connaissances à partager en tant qu'influenceurs.

[bookmark: _heading=h.bhra49pbv8g0]En route vers le mois de mars - Joyeuses Pâques
Pâques, le jour le plus saint de l'année pour les chrétiens, arrive à grands pas le 31 mars. Ce jour revêt une grande importance pour la foi chrétienne et est célébré avec beaucoup de ferveur par des millions de personnes à travers le monde. C'est l'occasion de réfléchir au sens de la vie et au message d'espoir que représente Pâques. Les chasses aux œufs et les photos de lapins font désormais partie de la tradition pascale et constituent un moyen amusant de faire participer toute la famille aux festivités de cette année. Inscrivez-vous pour célébrer avec vos proches cette année à la chasse aux œufs de Pâques du musée B&O.

[bookmark: _heading=h.76nc5777jxtm]Ramadan Moubarak - Joyeux Ramadan
Le Ramadan est le neuvième mois du calendrier musulman. Chaque année, l'observation du croissant de lune marque une nouvelle année de réflexion et de jeûne. Le Ramadan est le mois où le Saint Coran a été révélé pour les musulmans, et beaucoup de musulmans jeûnent et réfléchissent intérieurement sur leurs actions et sur la manière d'aider la communauté. Du lever au coucher du soleil, les musulmans s'abstiennent de manger et de boire pour manifester leur solidarité avec ceux qui sont dans le besoin. Du lever au coucher du soleil, les musulmans s'abstiennent de manger et de boire pour être solidaires de ceux qui n'ont rien. Cette année, la bibliothèque gratuite Enoch Pratt organisera un Iftar du Ramadan avec Mera Kitchen Collective :

· 21 mars de 18h30 à 20h00
· Inscription obligatoire.

[bookmark: _heading=h.s9b6pd2fspd2]Mises à jour de notre bureau
11ème Sommet de l'immigration de Baltimore 
Préparez-vous pour le 11ème Sommet de l'immigration de Baltimore ! Le MIMA a reçu de nombreuses propositions et nous travaillons d'arrache-pied pour examiner tous les candidats. Les inscriptions seront ouvertes ce mois-ci, le 22 mars, pour l'événement prévu le 31 mai. Vous ne voudrez pas manquer cette occasion d'apprendre, de réseauter et de vous engager avec d'autres professionnels de l'immigration. Restez à l'écoute pour les annonces d'inscription sur nos pages Instagram et Facebook. 

[bookmark: _heading=h.r0ma40ei2h14]
[bookmark: _heading=h.knhpvn2pinh1]Programme de stages académiques - Stage d'été
Le Programme de Stages Académiques (ACIP) offre une opportunité unique aux participants de gagner une expérience professionnelle, de développer des compétences par l'application pratique, et d'obtenir des crédits éducatifs à appliquer dans le cadre de leur majeure/mineure à leur institution académique. Les stagiaires travailleront sur des projets axés sur l'impact social, et l'objectif principal du stage est d'offrir aux jeunes professionnels intéressés par le service public une opportunité d'élargir leurs réseaux et de découvrir les carrières dans le gouvernement local. Il s'agit d'un stage non rémunéré de 12 semaines qui permet aux étudiants et aux jeunes diplômés de travailler directement avec le bureau du maire chargé des questions relatives aux immigrés et d'obtenir des crédits académiques pour leur établissement d'enseignement. Été : Juin-août (Date limite de dépôt des candidatures : 10 avril)
Loi sur l'accès aux soins (Access to Care Act) - Projet de loi 705 du Sénat
Le projet de loi 705 sur l'accès aux soins permet aux résidents non assurés du Maryland de souscrire une assurance maladie via l'échange de prestations de santé du Maryland (Maryland Health Benefit Exchange). À l'heure actuelle, les familles et les personnes immigrées sont confrontées à des obstacles considérables en matière d'accès aux soins de santé. Le projet de loi 705 représente une étape importante pour garantir un accès équitable aux soins de santé à tous les résidents du Maryland. L'administration Scott a soumis un témoignage écrit en faveur du projet de loi 705 du Sénat sur l'accès aux soins. Restez informé de la démarche suivie par l'Assemblée générale du Maryland pour approuver le projet de loi 705 du Sénat.  Soutenez le projet de loi sur l’accès aux soins !
[bookmark: _heading=h.hgg5s1v4ew9z]Mises à jour Covid-19
[bookmark: _heading=h.gs9123x2tqka]L'évolution de la menace liée au COVID-19
L’impact du SRAS-CoV-2, le virus responsable du COVID-19, a considérablement changé depuis 2020. Bien que le COVID-19 reste courant, par rapport à 2020, les infections individuelles sont moins susceptibles d'entraîner une maladie grave pour la plupart des personnes aux États-Unis. Le COVID-19 représente le risque le plus élevé pour les personnes âgées, les nourrissons et les personnes souffrant de maladies préexistantes, et il existe de nombreux moyens pour les personnes et les communautés de réduire le risque d'infection. Où se faire dépister pour le Covid-19 à Baltimore.

[bookmark: _heading=h.4d34og8]Services municipaux
La ville de Baltimore 3-1-1 
Le 311 relie les citoyens, les entreprises et les visiteurs de Baltimore à un large éventail de services, de programmes et d'informations de la ville. Que ce soit par un appel téléphonique assisté par un agent en direct ou via le portail web ou mobile en libre-service, le 311 permet aux clients de signaler un problème, de demander un service, de vérifier le statut d'une demande de service précédemment soumise, de demander l'installation d'une alarme incendie et d'obtenir des informations concernant les programmes ou événements de la ville. Ce mois-ci, le 3-1-1 sera également disponible en espagnol et dans d'autres langues et sera disponible à l'avenir.

[bookmark: _heading=h.6ii2ouhkwkww]Bureau de collecte des revenus
[bookmark: _heading=h.aw37pq8nwenm]Vous recherchez un moyen plus simple de payer les factures de feux rouges, de contraventions civiles, de feux de vitesse et de compteurs d'eau ? La ville de Baltimore offre désormais à ses clients la possibilité de payer en ligne par carte de crédit ou via un compte courant personnel/professionnel. Les paiements en ligne sont disponibles 24h/24 et 7j/7. Évitez les files d'attente et payez en ligne !   
La Coalition pour l'Accès des Nouveaux Américains à Baltimore (the Baltimore New American Access Coalition) - Progresser grâce aux ressources
La Baltimore New American Access Coalition (BNAAC) est un groupe d'organisations communautaires [CASA, Esperanza Center, Southeast CDC, Global Refuge], dirigé par MIMA, qui propose aux familles néo-américaines de bénéficier d'une aide à la navigation dans les services publics. Les clients éligibles peuvent recevoir de l'aide pour demander des prestations publiques, notamment une couverture de soins de santé, un programme d'assistance nutritionnelle supplémentaire (SNAP), un WIC, une aide en espèces (TCA), une garde d'enfants, de l'eau pour tous, et bien plus encore. Depuis le lancement du programme BNAAC, 577 clients provenant de 23 codes postaux différents de la ville de Baltimore ont été inscrits. Les navigateurs des avantages ont aidé à remplir 1340 demandes de prestations publiques. Le programme offre actuellement un soutien à la navigation dans plus de 13 langues.
· Global Refuge prend désormais des clients !
· Les clients intéressés peuvent appeler, envoyer un SMS ou un message WhatsApp au 443-365-0472
· Pour plus d'informations sur le programme et les conditions d'éligibilité, et pour consulter les brochures traduites, visitez notre site Web.
· Pour orienter un client vers le programme, utilisez le formulaire suivant.
[bookmark: _heading=h.17dp8vu]Quoi De Neuf Ce Mois-ci ?
Département du logement et du développement communautaire du Maryland
Le MDHCD promeut et préserve la propriété immobilière grâce à des initiatives de développement communautaire pour relever les défis d'un Maryland en croissance. Grâce au programme de prêts hypothécaires du Maryland, le département a permis à des milliers de familles du Maryland de concrétiser le rêve américain de la propriété immobilière. Pour obtenir plus d'informations sur le programme et les solutions de financement qui aident les familles, les communautés et les entreprises.


Lyric Baltimore Education
Avis aux élèves ! Le Lyric Baltimore organise le concours Dream Big 2024 pour les élèves de la 5e à la 12e année de la ville et du comté de Baltimore. Soumettez votre essai pour avoir la chance de présenter votre travail sur la scène historique du Lyric et de gagner des prix, dont un ordinateur portable. Les gagnants seront également présentés sur la chaîne WBAL le 19 juin. N'attendez pas, soumettez votre essai aujourd'hui !

Ville de Refuge - Offre d'emploi d'assistant au développement de la main-d'œuvre
Êtes-vous passionné par l'aide aux familles et aux individus en transition pour sortir d'une situation de crise ? Si c'est le cas, vous serez heureux d'apprendre que La Cité du Refuge embauche ! En tant que membre de notre équipe, vous jouerez un rôle vital en ayant un impact positif sur la vie des personnes dans le besoin. Ne manquez pas cette opportunité incroyable - envoyez votre CV et votre lettre de motivation à Malewis@cityofrefugebaltimore.org dès aujourd'hui ! Les familles et les individus sortent d'une situation de crise. Ils cherchent à embaucher et si vous êtes intéressés par un emploi, veuillez envoyer votre CV à :
 Malewis@cityofrefugebaltimore.org

[bookmark: _heading=h.3rdcrjn]Possibilités de Subventions et de Bourses
William et Lanaea Featherstone
La Fondation William & Lanaea C. Featherstone s'engage à autonomiser les étudiants de première génération pour qu'ils accèdent à l'enseignement supérieur et luttent contre le chômage grâce à des programmes novateurs en matière de main-d'œuvre.

Programme de bourses des Baltimore Ravens
Au moins un boursier sera choisi dans chacune des zones suivantes : La ville de Baltimore et les comtés environnants. Les Ravens de Baltimore ont créé ce programme de bourses pour permettre aux jeunes locaux de poursuivre leurs études au niveau collégial. L'équipe a une longue histoire de service aux communautés locales, et ce fonds soutiendra ceux qui font de même. De plus, cette bourse renouvelable est basée sur les besoins financiers et les réalisations académiques.

[bookmark: _heading=h.lbh89x70rciz]Programme Sherman de bourses d'études pour enseignants - UMBC
Le programme Sherman de bourses d'études pour enseignants aide les boursiers à devenir des éducateurs culturellement sensibles et compatissants en collaborant avec le corps enseignant de l'UMBC et les écoles locales. Grâce à des partenariats scolaires, le programme facilite des expériences d'apprentissage authentiques pour les boursiers tout en favorisant la réussite et l'engagement des élèves, en particulier dans les disciplines STIM (sciences, technologie, ingénierie et mathématiques). Le programme propose un encadrement académique et professionnel pour aider les boursiers à devenir des enseignants de haute qualité pour les écoles urbaines. Les enseignants de la petite enfance et de l’enseignement élémentaire se préparent à devenir des experts dans l’enseignement et l’intégration des matières STIM, tandis que les candidats du secondaire deviennent des experts dans l’enseignement de leur discipline.

[bookmark: _heading=h.xs2i9ub4qsf1]Consortium de subvention spatiale du Maryland - NASA
L'un des objectifs du MDSGC est de soutenir les étudiants qui fréquentent ou envisagent de fréquenter un établissement affilié, qui ont besoin d'un soutien financier et qui souhaitent poursuivre des études en mathématiques, en sciences, en ingénierie ou en technologie, qui sont liées à l'aérospatiale ou qui peuvent mener à une carrière en rapport avec la NASA. Les étudiants peuvent toujours soumettre des demandes hors cycle pour examen si des fonds sont disponibles. Les candidats doivent être des citoyens américains inscrits comme étudiants à temps plein dans un établissement affilié au MDSGC, y compris :
· Université de Johns Hopkins
· Université d'État de Morgan
· Université de Towson
· Université du Maryland College Park
· Université du Maryland Comté de Baltimore
· Université du Maryland Eastern Shore
· Université technologique du Capitole
· Collège communautaire de Hagerstown.

Bourse d'études "Community College Promise" - Maryland.Gov
La bourse d'études "Community College Promise" du Maryland est une bourse d'études au dernier dollar qui est disponible pour l'année académique 2024-2025pour les étudiants qui s'inscrivent dans un collège communautaire du Maryland. Les étudiants éligibles peuvent recevoir jusqu'à 5 000 dollars pour couvrir les frais de scolarité et les frais obligatoires restants après l'application de l'aide financière fédérale ou de l'État.

[bookmark: _heading=h.lnxbz9]ÉVÉNEMENTS
Boîtes de nourriture fraîche - Département des loisirs et des parcs de la ville de Baltimore
Ne manquez pas l'occasion de récupérer des boîtes de nourriture fraîche gratuitement tous les jeudis de 12h00 à 16h00 ! Le BCRP vous invite, ainsi que vos amis, à la Plantation Park Heights Urban Farm, située au 3811 Park Heights Ave. Cet événement est ouvert à tout le monde. Marquez vos calendriers et assurez-vous de consulter le calendrier des événements pour les prochains événements de produits frais du BCRP !


Camp de relâche de printemps – Département des loisirs et des parcs de la ville de Baltimore 
Vous cherchez un moyen excitant et abordable d’occuper vos enfants pendant les vacances de printemps ? Du 25 au 28 mars, le BCRP organise des camps de 8h30 à 17h30 dans divers centres de loisirs de la ville. Ne manquez pas cette opportunité de garder vos enfants engagés, actifs et s'amuser. Les heures de camp sont de 8h30 à 17h30 et sont organisées dans les centres de loisirs de la ville. Inscrivez-vous pour réserver la place de votre enfant. 


Journée du pouvoir de l'argent 2024 - Cash Campaign
La CASH Campaign du Maryland, une organisation à but non lucratif, présente la 17e édition de la journée du pouvoir de l'argent 2024, le plus grand salon gratuit de la région consacré à la santé financière. Il existe des activités conçues pour inspirer et informer les personnes de tous âges sur la manière d’améliorer leur pouvoir financier. Il s'agit du plus grand salon gratuit sur la santé financière de la région, qui comprend diverses activités visant à inspirer et à éduquer.


[bookmark: _heading=h.oklozq5f8vsa]Lire à Reef Crafternoons : Jamboree hebdomadaire des méduses ! - Bibliothèque Enoch Pratt, succursale de la rue Orleans
· Mardi 26 mars – Petit aquarium à méduses en bocal : Personnalisez votre propre petit aquarium à méduses en remplissant un bocal en plastique d'eau et en sélectionnant les accessoires d'aquarium, le faux feuillage, les méduses modèles et autres breloques aquatiques qui vivront à l'intérieur !

ÉVÉNEMENTS NATIONAUX
Webinaire conjoint du Département de la Sécurité intérieure et de l'USCIS sur la nouvelle règle en matière de frais
Le bureau de l'Ombudsman des services de citoyenneté et d'immigration (CIS Ombudsman) organise un webinaire conjoint avec les services de citoyenneté et d'immigration des États-Unis (USCIS) sur la règle finale de mise à jour de certains frais d'immigration et de naturalisation. L'USCIS a annoncé une nouvelle règle sur les frais qui entrera en vigueur le 1er avril 2024. Voyez comment elle pourrait affecter votre immigration. Ce webinaire abordera des sujets tels que :
· Les frais nouveaux et mis à jour et les exemptions de frais
· Les nouvelles éditions de formulaires, les délais et les périodes de grâce
· La taxe du programme d'asile pour certains demandeurs de visa d'immigrant et de non-immigrant basés sur l'emploi
· Des options de frais réduits pour les demandeurs de naturalisation et les personnes qui déposent leur demande en ligne
· Les modifications apportées aux formulaires d'adoption internationale


 
[bookmark: _heading=h.44sinio]POSSIBILITÉS D'EMPLOI

Analyste politique Responsable des opérations IIBureau de l'équité et des droits civils

Personnel de l'événement et aide communautaire, Service des loisirs et parcs de la ville de Baltimore

Processeur de réclamations médicales II, Département de la Santé

Diverses offres d'emploi, Johns Hopkins Medicine

Gestionnaire des comptes clients, Département des Travaux publics

Associé des services d'urgence, Bureau du maire des services aux sans-abri 

Professionnel du soutien direct, Gallagher Services 

Entraîneur de basket-ball,Institut de leadership islamique

Enseignant (Région Est)État du Maryland

Conseiller en logement,Société de développement communautaire du Sud-Est

Assistante de réception, World Relief 

Coordonnateur de l'éducation Head Start, organismes de bienfaisance catholiques 

Assistant spécial du commissaire à la santé, spécialiste des services de subventions III-Département de la santé

Superviseur des répartiteurs radio, Département des Travaux publics

Responsable de l'engagement communautaire, Just Neighbors



Voulez-vous rester au courant des dernières informations et ressources pour nos communautés d'immigrants et de réfugiés ?

Suivez MIMA sur Facebook et Instagram !

Pour vous inscrire afin de recevoir notre mise à jour mensuelle par courriel ou suggérer des annonces à inclure, veuillez compléter ce formulaire.
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