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[bookmark: _heading=h.uwi2ambb6cni]함께 치유할 것입니다
[bookmark: _heading=h.el7uecisq4nu]3월 2일, 브랜든 M. 스콧(Brandon M. Scott) 시장, 빌 퍼거슨(Bill Ferguson) 상원의원, 월리스(Wallace) 소방서장, 오데트 라모스(Odette Ramos) 시의원, 지크 코헨(Zeke Cohen) 시의원은 MIMA의 여러 협업체와 함께 볼티모어의 비극적인 주택 화재로 피해를 입은 유족에게 조의를 표하고 지원을 제공했습니다. 해당 유족이 화재 안전에 관한 정보와 자원을 이용할 수 있도록 MIMA는 CASA, 하나님의 숨결 루터교회(Breath of God Lutheran Church), 볼티모어 라틴계 공동체(Comite Latino de Baltimore), 적십자, 볼티모어 시 소방서 등 여러 협업체와 협력하여 East Lombard Street의 3,400 블럭과 주변 지역을 조사했습니다. 본 이니셔티브는 화재 경보기 설치 여부를 확인하고 가족과 이웃의 안전을 보장하기 위함입니다. 
[bookmark: _heading=h.jirqa2sjzf01]
[bookmark: _heading=h.duddtw255mso]볼티모어시 소방서(Baltimore City Fire Department)는 화재 안전과 대비, 정보 습득, 안전에 관한 다양한 온라인 자원을 제공합니다. 볼티모어시 주민이며 볼티모어시 소방서가 집에 무료로 화재 경보기를 설치해 줄 것을 희망하시는 경우 311에 요청서를 제출하십시오. 미국 전역의 커뮤니티에 화재 위험을 줄이기 위한 노력의 일환으로 미국 화재 관리국에서 화재 안전 및 예방을 위한 추가 자원도 제공합니다.
[bookmark: _heading=h.bt84es2m9o51]
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]여성 역사의 달
"모든 위대한 여성 뒤에는... 또 다른 위대한 여성이 있다."-미상

올해 여성 역사의 달의 주제는 "형평성, 다양성, 포용을 옹호하는 여성"입니다. 매년 여성 역사의 달과 세계 여성의 날을 기념하여 우리 사회와 전 세계 여성들의 업적을 기리고 있습니다. 올해 브랜든 스콧 시장은 여성 역사의 달 기념 행사의 일환으로 젊은 여성들의 공로를 인정하고 이들의 의견을 들을 수 있는 안전한 공간을 만들고 있습니다. 매진된 이번 행사에는 각 분야의 전문가이자 인플루언서로서 공유할 수 있는 풍부한 지식을 갖춘 연사들이 패널로 참여합니다.


[bookmark: _heading=h.bhra49pbv8g0]3월의 행복한 부활절
기독교인들에게 일 년 중 가장 성스러운 날인 부활절이 3월 31일로 코앞에 다가왔습니다. 이 날은 기독교 신앙에서 큰 의미를 지니고 있으며 전 세계 수백만 명이 열렬히 기념하는 날입니다. 부활절이 상징하는 삶의 의미와 희망의 교훈을 되새겨 볼 수 있는 기회입니다. 달걀 사냥과 토끼와 사진 찍기는 부활절 전통의 일부가 되었으며, 올해 축제에 온 가족이 함께 참여할 수 있는 재미있는 방법입니다. 올해 사랑하는 사람들과 함께 부활절을 기념하기 위해 B&O 부활절 달걀 사냥 박물관에 등록하세요.

[bookmark: _heading=h.76nc5777jxtm]라마단 무바라크-행복한 라마단
라마단은 무슬림에게 있어 아홉 번째 달입니다. 매년 달의 위치는 또 다른 성찰과 단식의 해를 기념합니다. 라마단은 무슬림의 성서가 계시된 달로, 많은 이슬람 신자들이 금식하며 자신의 행위를 돌아보고 커뮤니티를 도울 방법을 내적으로 성찰하는 달입니다. 무슬림 교인들은 해가 뜰 때부터 해가 질 때까지 음식과 음주를 자제하여 이미 세상을 떠난 사람들과 연대합니다. 금식 동안 자원 봉사 및 신앙에 대한 지식을 늘리는 것이 적극 장려됩니다. 올해 Enoch Pratt 무료 도서관은 Mera Kitchen Collective와 함께하는 커뮤니티 라마단 이프타르를 개최합니다.

· 3월 21일 오후 6시 30분부터 오후 8시까지.
· 등록 필수.

[bookmark: _heading=h.s9b6pd2fspd2]사무국 새 소식
제11차 볼티모어 이민 회담 
제11차 볼티모어 이민 회담을 준비하세요! MIMA는 수많은 제안을 받았으며, 모든 후보를 검토하기 위해 열심히 노력하고 있습니다. 5월 31일에 개최될 예정인 이번 행사의 등록은 3월 22일에 시작됩니다. 이민 전문가들과 함께 배우고, 네트워크를 형성하고 교류할 수 있는 이 기회를 놓치지 마세요. 인스타그램과 페이스북 페이지에서 등록 공지가 게시될 예정입니다. 

[bookmark: _heading=h.r0ma40ei2h14]
[bookmark: _heading=h.knhpvn2pinh1]학술 인턴십 프로그램 - 하계 인턴십
학술 인턴십 프로그램(ACIP)은 참가자에게 전문적인 경험을 쌓고 실무을 통해 기술을 익히며 소속 교육 기관의 전공/부전공 학점을 취득할 수 있는 특별한 기회를 제공합니다. 인턴은 사회적 영향력에 초점을 맞춘 프로젝트에 참여하게 되며, 인턴십의 주요 목표는 공공 서비스에 관심이 있는 젊은 전문가들에게 네트워크를 확장하고 지방 정부에서 경력을 쌓을 수 있는 기회를 제공하는 것입니다. 이 인턴십은 12주 동안 진행되는 무급 인턴십으로, 재학생과 최근 졸업생에게 시장 산하 이민국에서 직접 일하고 소속 학교의 학점을 받을 수 있는 기회를 제공합니다. 하계: 6월~8월 (신청 마감일: 4월 10일)
의료 접근성 법-상원 법안 705
SB 705 의료 접근성 법에 따라 메릴랜드 무보험 주민은 메릴랜드 건강 혜택 거래소를 통해 건강 보험에 가입할 수 있습니다. 현재 이민 가정과 개인 이민자들이 의료 서비스를 이용하는 데 있어 상당한 어려움을 겪고 있습니다. SB 705는 모든 메릴랜드 주민이 공평하게 의료 서비스를 이용할 수 있도록 보장하기 위한 중요한 조치이며, 스콧 행정부는 상원 법안 705 의료 접근성 법안을 지지하는 서면 증언을 제출했습니다. 메릴랜드 주 의회가 상원 법안 705를 승인하는 과정에 대해 알려드립니다.  의료 접근성 법안을 지지하세요!
[bookmark: _heading=h.hgg5s1v4ew9z]코로나19 새 소식
[bookmark: _heading=h.gs9123x2tqka]변화하는 코로나19의 위협
[bookmark: _heading=h.t7dqimbxjbm4]SARS-CoV-2, 코로나19를 유발하는 바이러스의 영향은 2020년 이후 극적으로 변화했습니다. 코로나19는 여전히 흔하지만, 2020년과 비교했을 때 미국 내 대부분 개별 감염이 중증 질환으로 이어질 가능성은 낮아졌습니다. 코로나19는 고령자, 유아, 기저질환이 있는 사람에게 가장 큰 위험을 초래하며, 개인과 커뮤니티가 감염 위험을 줄이는 데 도울 수 있는 방법에는 여러 가지가 있습니다. 볼티모어 코로나19 검사소.

[bookmark: _heading=h.4d34og8]시립 서비스
볼티모어시 3-1-1번 
311번은 볼티모어 시민, 사업체 및 방문객을 다양한 시립 서비스, 프로그램 및 정보에 연결합니다. 실시간 상담원 지원 전화 통화 또는 셀프서비스 웹 또는 모바일 포털을 통해 311을 이용하여 문제 신고, 서비스 요청, 전에 제출한 서비스 요청 상태 확인, 화재 경보기 설치 요청 등 시립 프로그램 또는 행사에 관한 정보를 얻을 수 있습니다. 이번 달 3-1-1번은 스페인어로도 제공되며 향후 다른 언어도 추가될 예정입니다.

[bookmark: _heading=h.6ii2ouhkwkww]조세청 징수
[bookmark: _heading=h.aw37pq8nwenm]적색 신호등, 범칙금, 과속 단속 카메라, 수도 요금을 더 쉽게 납부할 수 있는 방법을 찾고 계신가요? 볼티모어시는 결제 선택지를 늘려 신용 카드 또는 개인/기업 당좌 예금 계좌를 통한 온라인 결제 기능을 제공합니다. 온라인 결제는 연중무휴 24시간 이용 가능합니다. 줄을 서지 않고 온라인으로 결제하세요!   
볼티모어 뉴아메리칸 액세스 연합(Baltimore New American Access Coalition) - 자원을 통한 발전
볼티모어 뉴아메리칸 액세스 연합은(BNAAC) 이민자 및 난민 가족에게 공공 혜택 탐색을 제공하는 커뮤니티 단체[카사(CASA), Esperanza 센터, 동남부 질병통제예방센터(CDC), 글로벌 피난처(Global Refuge)]의 조직으로, MIMA가 주도하고 있습니다. 이에 해당되는 사람들은 의료 보험, 보충 영양 지원 프로그램(SNAP), 여성, 유아 및 아동을 위한 특별 영양 보충 프로그램(WIC), 현금 지원(TCA), 보육, 모두를 위한 수도 지원 등을 포함한 공공 혜택 신청에 대한 도움을 받을 수 있습니다. 2023년에 BNAAC 프로그램은 볼티모어시의 23개 우편번호 지역에서 577명의 고객을 도왔습니다. 혜택 도우미들이 1,340건의 공공 혜택 신청서 작성을 도왔습니다. 본 프로그램은 현재 13개 이상의 언어로 혜택 탐색 지원을 제공하고 있습니다.
· 글로벌 피난처가 이제 고객을 받습니다!
· 관심이 있으신 경우 443-365-0472로 전화하거나 문자 또는 WhatsApp 메시지로 연락하십시오
· 프로그램과 적격성에 대한 자세한 내용 확인 및 번역된 홍보물을 보시려면웹사이트를 방문하십시오.
· 아는 이를 해당 프로그램에 추천하려면 다음 양식을 사용하십시오.
[bookmark: _heading=h.17dp8vu]이달의 새로운 소식
메릴랜드 주 주택 및 커뮤니티 개발부
MDHCD는 성장하는 메릴랜드의 과제 해결을 위해 사회지역 개발 사업을 추진해 주택 소유를 장려하고 보존하며, 메릴랜드 모기지 프로그램을 통해 수천 가구의 메릴랜드 가정들이 주택을 소유하는 아메리칸 드림을 실현할 수 있도록 지원하고 있습니다. 가족, 커뮤니티, 사업체를 지원하는 프로그램 및 금융 솔루션에 대한 자세한 내용을 알아보세요.


리릭 볼티모어 교육(Lyric Baltimore Education)
학생 여러분, 주목하세요! 리릭 볼티모어가 2024년도 드림 빅 대회를 볼티모어시 및 카운티에 거주하는 5학년~12학년 학생들을 위해 개최합니다. 수필문을 제출하여 리릭의 역사적인 무대에서 작품을 선보이고 노트북을 비롯한 상품을 받을 수 있는 기회를 잡으세요. 수상자는 6월 19일에 WBAL에서도 소개될 예정입니다. 기다리지 말고 지금 바로 수필문을 제출하세요!

City of Refuge - 인력 개발 보조원 채용 기회
가족과 개인이 위기에서 벗어나도록 돕는 데 열정이 있으신가요? 그렇다면 The City of Refuge에서 채용을 진행한다는 소식이 반가울 겁니다! 저희 팀의 소속원으로서 도움이 필요한 사람들의 삶에 긍정적인 영향을 미치는 데 중요한 역할을 맡게 됩니다. 이 놀라운 기회를 놓치지 마시고 지금 바로 이력서와 자기소개서를 Malewis@cityofrefugebaltimore.org로 보내십시오! 위기로부터 벗어나고 있는 가족 및 개인. 채용을 진행 중이며 관심이 있으신 분은 이력서를 다음 주소로 보내주십시오.
 Malewis@cityofrefugebaltimore.org

[bookmark: _heading=h.3rdcrjn]보조금/장학금 기회
윌리엄 & 라네아 페더스톤(William & Lanaea Featherstone)
윌리엄 & 라네아 페더스톤은 혁신적인 인력 프로그램을 통해 1세대 학생들이 고등 교육을 받고 실업 문제를 해결할 수 있도록 지원합니다.

볼티모어 레이븐스 장학금 프로그램(Baltimore Ravens Scholarship Program)
다음 각 영역에서 최소 한 명의 장학생을 선발합니다. 볼티모어 시 및 주변 카운티. 볼티모어 레이븐스는 장학금 프로그램은 지역 청소년들이 대학에서 학업을 계속할 수 있도록 지원하기 위해 설립되었습니다. 본 팀은 커뮤니티를 위해 오랫동안 봉사해 왔으며, 해당 기금은 사회에 기여하는 사람들을 지원합니다. 또한 이 갱신형 장학금은 재정적 필요와 학업 성취도에 따라 결정됩니다.

[bookmark: _heading=h.lbh89x70rciz]Sherman Teachers Scholar 프로그램-UMBC
Sherman Teacher Scholars 프로그램은 UMBC 교수진 및 지역 학교와 협력하여 학자들이 문화적으로 사려 깊고 자비로운 교육자가 될 수 있도록 지원합니다. 이 프로그램은 학교 기반 협력 관계를 통해 학자들의 진정한 학습 경험을 촉진하는 동시에 특히 STEM 분야의 학생 성취와 참여를 촉진합니다. 이 프로그램은 학자들이 도시 학교의 우수한 교사가 될 수 있도록 학문적이고 전문적인 코칭을 제공합니다. 유아 및 초등 교육 분야의 학자들은 STEM 교과목을 가르치고 통합하는 전문가가 되기 위해 준비하며, 중등 교육 분야의 학자들은 담당 분야를 가르치는 전문가가 되기 위해 준비합니다.

[bookmark: _heading=h.xs2i9ub4qsf1]Maryland Space Grant Consortium-NASA
MDSGC의 목표 중 하나는 제휴 기관에 재학 중이거나 재학 예정인 학생 중 재정 지원이 필요하고 수학, 과학, 공학 또는 기술 분야에서 항공우주와 관련이 있거나 NASA 관련 경력으로 이어질 수 있는 학업을 추구하고자 하는 학생을 지원하는 것입니다. 학생들은 자금 지원이 가능한 경우를 대비하여 신청 기간 외에도 신청서를 제출할 수 있습니다. 지원자는 미국 시민권자이어야 하며 다음을 포함하는 MDSGC 계열 기관의 정규 재학생이어야 합니다.
· Johns Hopkins 대학교
· Morgan 주립 대학교
· Towson 대학교
· Maryland College Park 대학교
· Maryland Baltimore County 대학교
· Maryland Eastern Shore 대학교
· Capitol Technology 대학교
· Hagerstown 전문대.

전문대 Promise 장학금-메릴랜드 주 정부
메릴랜드 전문대 Promise 장학금은 2024~2025학년도에 메릴랜드 전문대에 등록된 학생들이 사용할 수 있는 마지막 달러장학금입니다. 자격을 갖춘 학생들은 연방정부 또는 주정부 재정 지원이 적용된후 남은 등록금 및 필수 비용을 충당하기 위해 최대 $5,000을 받을 수 있습니다.

[bookmark: _heading=h.lnxbz9]행사
신선한 도시락-볼티모어시 레크리에이션 및 공원부
매주 목요일 오후 12시부터 오후 4시까지 신선한 도시락을 무료로 받을 수 있는 기회를 놓치지 마세요! 3811 Park Heights Ave에 위치한 Plantation Park Heights Urban Farm으로 BCRP가 여러분과 친구들을 초대합니다. 이 행사는 누구나 참여할 수 있습니다. 달력에 날짜를 표시하고 추후 BCRP 신선식품 행사 확인을 위해 행사 일정을 확인하세요!


봄방학 캠프-볼티모어시 레크리에이션 및 공원부 
아이들이 흥미진진하고 저렴하게 봄방학을 즐길 수 있는 방법을 찾고 계신가요? BCRP는 3월 25일에서 3월 28일, 오전 8시 30분부터 오후 5시 30분까지 시 전역의 다양한 레크리에이션 센터에서 캠프를 개최합니다. 자녀가 참여하고, 활력있고 즐겁게 지낼수 있는 이 기회를 놓치지 마세요. 캠프 시간은 오전 8시 30분부터 오후 5시 30분까지이며 도시 전역의 레크리에이션 센터에서 진행됩니다. 등록하여 자녀의 자리를 확보하세요. 

2024년도 머니 파워의 날-현금 캠페인
비영리 단체인 CASH Campaign of Maryland는 지역 최대 규모의 무료 재무 피트니스 박람회인 제17회 연례 2024년도 머니 파워의 날을 개최합니다. 모든 연령대의 사람들이 재정 능력을 키우도록 영감을 주고 정보를 제공하기 위한 활동이 마련되었습니다. 이 지역 최대 규모의 무료 재무 피트니스 박람회로 영감을 주며 교육하는 다양한 활동이 준비되어 있습니다.


[bookmark: _heading=h.oklozq5f8vsa]리프 크래터눈 읽기: 주간 해파리 잼버리! 낭독 - Enoch Pratt 도서관 Orleans Street 지점
· 3월 26일 화요일 - 작은 병의 해파리 수조: 플라스틱 병에 물을 채우고 수족관 부속품, 인공 잎사귀, 모형 해파리 및 기타 수중 소품을 선택하여 나만의 작은 해파리 수조를 꾸미세요!

국가적 사건
국토안보부 - 새로운 수수료 규정에 대한 이민국과의 공동 웨비나
시민권 및 이민 서비스 옴부즈맨 사무국(CIS Ombudsman)은 특정 이민 및 귀화 수수료를 업데이트하기 위한 최종 규칙에 관해 미국 시민권 및 이민 서비스(USCIS)와 공동 웹 세미나를 개최합니다. USCIS는 2024년 4월 1일부터 시행되는 새로운 수수료 규정을 발표했습니다. 이민에 어떤 영향을 미칠 수 있는지 알아보십시오. 이 웨비나에서는 다음과 같은 주제를 다룹니다:
· 신규 및 변경된 수수료 및 수수료 면제
· 신규 양식 개정판, 마감일 및 유예 기간
· 특정 취업 기반 이민 및 비이민 비자 청원자를 위한 망명제 수수료
· 귀화 신청자 및 온라인 신청자를 위한 수수료 할인 옵션
· 국제 입양 양식 변경


 
[bookmark: _heading=h.44sinio]채용 기회

정책 분석가 운영 책임자 II, 형평성 및 시민권실

행사 직원 지역사회 도우미, 볼티모어시 레크리에이션 및 공원부

의료비 청구 처리 담당자 II, 보건부

다양한 구직, Johns Hopkins 의학

고객 계정 관리자, 공공 사업부

응급 서비스 직원, 시장실 노숙자 서비스실 

직접 지원 전문가, Gallagher Services 

농구 코치, 이슬람 리더십 기관

교사(동부 지역), Maryland 주

주택 상담사, 동남부 지역사회 개발 공사

접수대 보조원, World Relief 

Head Start 교육 조정자, 가톨릭 자선 단체 

보건부 장관 특별 보좌관, 보조금 서비스 전문가 III-보건부

무선 배차 감독자, 공공 사업부

지역사회 참여 관리자, Just Neighbors



이민자 및 난민 커뮤니티에 대한 최신 정보 및 자원을 계속 받으시겠습니까?

페이스북과 인스타그램에서 MIMA를 팔로우하세요!

이메일을 통해 월간 소식을 받아보거나 포함할 공지사항을 제안하시려면 이 양식을 제출하십시오.
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